- Schlauch Bypassventile Pos 14

- hose for recirculation valves pos 14

Stiickliste

Pos | Anz ASA_Benennung ASA_Projektnummer | Drehmoment [Nm]

1 1 |Bremszylinderpaste S439 6540 5261 -> O-Ringe fetten

2 1 |Bypassventil P325-46-30

3 1 |Halter P325-25-35

4 1 |Halter P325-46-20

5 1 |Halter P325-46-14

¢ ] 4 Jofng 92525 NER G e SR | AT Matistah 12 | Masse Menge 1
8 | 2 |Quetschschelle Otiker 15400037 @16 Diese Konstruktion ist unser Eigentum.

ASA Ingenieurbliro GmbH.

9 | 1 |Schraube DIN 912 M6x12 10 SPT rre—

10 | 6 |Schraube DIN 6912 M5x8 6 Gezeichnet] 17.09.2008 |Miiller :

11 | 1 |T-Stlck Norma TRS 6-4-6 Kontroliert |09.10.2018 [Chr. Stéber TM Klt BMW M3 E9X

12 | 1 |T-Stuck Norma TRS 8-6-8 e s Blechnutorizu, 109102018 LemillefNorm Bypasssystem Basis

13 | 1 |Unterdruckschlauch @3,3x430 d_thinzy 01.12.2017 |Bayer

14 | 1 |Unterdruckschlauch @5x440 R e e ﬁsv P325-46-00 1 von 1
15 | 1 [Unterdruckschlauch @5x60 - 'giﬂ?gf'&?w Bitveot 20200 MT”er o o - -

a  |M5x10 geandert 21.12.2010 | Miiller Ingenieurbiiro GmbH A3
16 | 1 |Blechmutter M5 Forch 2291 5 1 Status Anderungen Datum | Name http://www.a-s-a.de P325-46-00_Bypasssystem Basis.idw [Ers.a.: mater
6 S [ 3 [ 2 [ 1




